

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 271. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. november 26 vasárnap.

Ma adják át a földmivelésügyi miniszter pénzjutalmát a két kitüntetett munkásnak

Megírta a Csongrádi Híradó, hogy a földmivelésügyi miniszter Kerekes György csongrádi gazdasági cselédet és Varga István földmunkást hosszú és becsületes munkássága elismerésül és jutalmazásul elismerő oklevéllel tüntette ki és 100—100 pengő jutalmat folyósított számukra.

A kitüntető okleveleket

és pénzjutalmakat ma, vasárnap d. e. adja át ünnepies keretek közt Pirooska János dr. polgármester a kitüntetetteknek. Az ünnepségre, mely a városháza tanácstermében fog lezajlani, a hatóságok, egyesületek, intézmények tagjait és a város közönségét ezuton is meghívják.

Az iparosság üdvözlő levelet küldött a főispánnak

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán, mint ismeretes, most töltötte be főispáná történt kinevezésének 7 esztendő évfordulóját. A csongrádi Ipartestü et előjárósága ebből az alkalomból az iparosság nevében tegnap délelőtt üdvözlő levelet küldött a főispánnak, akinél Pirooska János dr. polgármester vezetésével legutóbb a városi képviselőtestület küldöttsége tisztelgett a város

lakossága nevében.

Az iparosok a levélben mindenekelőttragaszkodásukról biztosítják az ország egyik legnépszerűbb főispánját, majd Isten áldását kérve munkásságára, arra kérik, hogy a csongrádi iparosságot továbbra is tartsa meg jóindulatában és magas befolyásával hasson oda, hogy végre szebb napok virradjanak reájuk.

Meghosszabbítják a védetté nyilvánítás kérelmezésének határidejét

A vármegyei mezőgazdasági bizottság mint megírtuk — felírt a kormányhoz, hogy hosszabbítsák meg a védetté nyilvánítás érdekében beadandó kérvények határidejét. Hasonló kérelmet terjesztettek a kormány elé más vidékek gazdái is.

A kérelmekre vonatkozóan a földmivelésügyi miniszter a következőké-

pen nyilatkozott:

— A gazdavédelem teljes lebonyolítása céljából magam is szükségesnek tartom, hogy a védett birtokká nyilvánításra vonatkozó kérelmek határideje meghosszabbítottassék. A közeli napokban erre vonatkozóan rendelet fog megjelenni.

A határidő meghosszabbítása függ a beérkező

jelentésektől, amelyekből megállapítható, hogy a gazdaközönség mennyire értette meg a rendeletet. Tulságos meghosszabbítást nem tartanék helyesnek. Mindenesetre az ország gazdái siessenek a döntéssel, hogy élnek-e

a védettség jogával vagy sem, mert ezt hosszú ideig nem lehet huzni, a lebonyolítást nem lehet sokáig eltolni, viszont részükre a nyilatkozat végeredményében csak egyoldalú kijelentés

A Leánykongregációk jubileumi diszgyűlésén Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő tartja az ünnepi beszédet

Mint jelentettük, a helybeli urilányok Szent Margit és a helybeli iparos és gazdaleányok Mária kongregációja dec. hó 8 án fényes ünnepség keretében tartják meg fennállásuknak 10. évfordulóját.

Az előkészületek a siker érdekében már javában

folyznak és különösen nagy jelentőséget ad az ünnepségnek az a tény, hogy a jubileumi diszgyűlésen az ünnepi beszédet Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő, a Budapesti Urak kongregációjának tagja mondja.

Kultürest az Ipartestületben

Az Iparos Nőegylet f. hó hó 19-ről elmaradt kultur-estjét ma vasárnap este 8 órai kezdettel tartják meg az Ipartestület székházában.

A nívónak ígérkező kultüresten a szereplők szavalatokat, énekeket,

egyfelvonásos szindarabokat adnak elő és a rendezőségtől nyert információk szerint jól csak azok nem érzik magukat, akik nem lesznek ott a kultüresten.

A műsor megváltása kötelező.

Felemelték a halált okozó súlyos testisértéssel vádolt legények büntetését

Még augusztus 14-én történt, hogy Bozó István és Gyergyádes István tömörkényi legények kissé ittas állapotban kocsin Cséparól hazafelé tartottak Tömörkényre.

Amikor a Vidrehid közélébe értek, szembe jött velük egy megrakott négyfogatu ökrösszekér, amelyen Dányi István béres ült.

A két fiatal nem akart az utról letérni, holott az üres, kétlovas kocsijukkal ezt könnyen megtehették volna, hanem felszólították Dányit, hogy térjen ki ő az ökrökkel. Dányi nem tudta az ökröket leterelni az utról s ebből szöväáltás keletkezett. Szöväáltás közben Dányi ostora véletlenül Bozó Istvánt érte, amire a két

Ma, vasárnap délután 5 órakor a Magyar Király-szálló disztermében
a Katholikus Nőegylet műsoros délutánján

Műsor ára 50 fill. mindenki ott legyen. Pompás műsor.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

legény keresztbe állította kocsiját az országuton, azután Dányira támadt. A szerencsétlen embert alaposan összeverték, azután hangos nótaszóval tovább robogtak.

Dányi István néhány nap mulva sérüléseibe belehalt.

A törvényszék már tárgyalta az ügyet és mindkét vádlottat halált okozó súlyos testi sértésben mondván ki bűnösnek, Bozó Istvánt kétévi fegyházra, Gyergyádes Istvánt pedig hat hónapi börtön-

re ítélte.

Fellebbezés következtében a tábla elé került az ügy, amelynek Kovács Rókus tanácsa csütörtökön délelőtt hozott ítéletet a két legény fölött. A tábla a törvényszék ítéletét megváltoztatva Bozó István büntetését háromévi fegyházra, Gyergyádes István büntetését pedig 1 évi börtönre emelte fel.

Az ítéletben az ügyész megnyugodott, a vádlottak semmiségi panaszt jelentettek be a Kuriához.

Botrányos verekedésért 8 napi elzárás

Dömötör János Attila utcai lóalkuszt rendőr állította elő tegnap délelőtt a rendőri büntető bírósághoz, mert botrányos verekedéssel volt vádolva és a tárgyalásra saját jószántából nem volt hajlandó megjelenni.

Dömötör a verekedést még kb. 3 héttel ezelőtt

követte el a Dob utcában, ahol a tulajdon testvérét vágta fejbe egy furkósbottal.

A rendőrség Dömötört már akkor elő akarta állítani, de megszökött, míg most megkerült és jogerősen 8 napi elzárásra ítélték.

Vám és azzal együtt beszédett köztartozások visszautalásának korlátozása

A pénzügyminiszter most kiadott rendelete szerint a vám és az azzal együtt beszédett köztartozások csak abban az esetben téríthetők vissza, ha a visszatérítést igénylő vidéken a városi adóhivatal vagy község előjárósága által kiállított és az illetékes kir. adóhivatal által is láttamozott igazolásával bizonyítja, hogy másnemű köztartozása nincsen. Visszatérítést igénylő alatt mindenkor a vámokmányokból

megállapítható vámadóssá kell érteni még az esetben is, ha a kérvényt a szállító cég nyújtja be és a visszatérítés is a szállító cég részére történik. A hátralékos közadókát illető fenti igazolást a központi vámigazgatóság felhívására ügyfél köteles beszerezni és a központi vámigazgatóságnak beküldeni. Ezen korlátozás nem alkalmazható a vámbiztosítékok és letétek visszatérítésénél.

Súlyos szerencsétlenség a Kossuth utcában

Tegnap délután 2 óra tájban súlyos szerencsétlenség történt a Kossuth utcai Kuklics féle háznál. Az ott javításokat eszközölő vitéz Palásti János 50 éves kőmíves esővíz levezetőcső felerősítés közben leesett a létráról

és eltörte a jobb lábát. Vitéz Palástit az első segélynyújtás után dr. Bergi Jenő orvos intézkedésére a mentők átszállították a vármegyei kórházba, ahol ápolás alá vették.

Szomszédok harca a bíróság előtt

Gut Benke Istvánné és Turi A. István csongrádi lakosok szomszédok a szegedi ut mellett. A két szomszéd között augusztus havában „háboru“ tört ki, mert Gut

Benkéné Turinak több pulykáját agyonütött és az okozott kárt sem térítette meg.

A „háboru“ később odafejlődött, hogy Turi szeptemberben Gut Benkéné ma-

gánvagyron rongálás címén feljelentette a bíróságon, ahol több izgalmas tárgyalás után tegnap délelőtt ítéletet hoztak az ügyben.

A bíróság a kihallgatott tanúk vallomása alapján Gut Benkéné felmentette az ellene emelt vád alól, mert

beigazolódott, hogy a pulykák állandóan ott legeltek a szőlőjében s így jogos fölhaborodásában verte őket agyon, számszerint 4 darabot.

A felmentő ítélet ellen a sértett fellebbezést jelentett be a törvényszékhez.

Gömbös Gyula a jövő hét elején Dollfuss-hoz utazik

Gömbös Gyula miniszterelnök a mezőhegyesi vadászatokról tegnap reggel visszautazott Budapestre és délelőtt megjelent hivatalában, ahol az osztályvezetők jelentéseit hallgatta meg. A jövő hét elején Gömbös miniszter-

elnök Mürzzuschlagba utazik, ahol Dollfuss kancellár meghívására Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter és Kállay Miklós földmívelésügyi miniszter társaságában vadászaton vesz részt.

Zavaros Aladárt 8 hónapi börtönre ítélték

Zavaros Aladár, a panamák egész sorával vádolt székesfehérvári polgármester ügyében a budapesti törvényszék tegnap délben hirdette ki az ítéletet.

A törvényszék Zavarost egy rendbeli folytatólagosan elkövetett sikkasztás büntetésében, közokirathamisítás kísérletében, folytatólagosan el-

követett hitelezési csalás vétésében és folytatólagosan elkövetett hűtlen kezelés büntetésében mondotta ki bűnösnek és ezért az enyhítő szakasz alkalmazásával össz-büntetésül 8 hónapi börtönre ítélte, amelyből az elszervezett vizsgálati fogsággal öthónapot és 13 napot kitöltöttek vett.

Litvinov meglátogatja Mussolinit

A londoni Daily Telegraph diplomáciai munkatársa értesülése szerint Mussolini azt a kívánságát fejezte ki, hogy szeretne mielőbb találkozni Litvinov orosz külügyi népbiztossal. Ezért megtette a szükséges lépést, hogy Litvinov Amerikából való visszatérése után

haladéktalanul látogasson el Rómába. Mussolini Litvinovval úgy politikai, mint gazdasági kérdéseket akar megvitatni. A Daily Telegraph diplomáciai munkatársa ezzel kapcsolatban megemlékezik a német-orosz kapcsolatról és a balkáni helyzetről is.

A jövő tanévben a reálgymnáziumba készülő leánytanulók szüleinek figyelmébe

A reálgymnázium V. osztályára felvételi vizsgát teendő leánytanulók csoportos tanítása latin nyelvből és mennyiségtanból december hó 1-én kezdődik. Az érdekeltek szülők sziveskedjenek november hó 30-ig jelentkezni a reálgymnázium igazgatói irodájában.

— Leszal itjék a telefon díjakat. Jól informált helyről arról értesülünk, hogy a posta vezérigazgatósága

foglalkozik azzal a gondolattal, hogy a telefondíjszabást leszállítja. Erre az a körülmény ad okot, hogy az osztrák posta leszállította a díjszabást és azóta emelkedett a bevétel.

— Katalini táncmulatságot rendez a csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete f. évi november hó 26-án, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kaszanitzky István-féle vendéglő összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő ifjuságot ezután is meghívja a rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

Használt téglát keresnek. Cim a kiadóban.

NAPIREND

Nov. 26 vasárnap. Róm. kath. B. sz. János. Ref. Milos.

Nap kel 7 ó. 19 p., nyugszik 16 ó. 14 p.

D. e. 10 ó. gazd. munkások kitüntetése a tanácsteremben.

D. u. 5 ó. a Nőegylet műsoros délutánja a Magyar Királyban.

Ünnepi gyógyszertári ügyeletet tart: Szt. István gyógyszertár.

Nov. 27 hétfő. Róm. kath. Ermes sz. M. Ref. Virgil.

Nap kel 7 ó. 21 p., nyugszik 16 ó. 13 p.

Éjszakai gyógyszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

A póruljárt krakéler

Krakéler — magyarul kötekedő fickók — még ma is sűrűn akadnak, bár az utóbbi időkben gyakrabban esik meg az, hogy a krakéler huzza a rövidebbet. Ilyen eset volt az alábbi:

Egy jampec öntudatosan, monoklisan, vattázott vállait kifeszítve ment a pesti utcán. Gondokba merült, rosszul öltözött fiatalember jött szembe vele. A könyökük összeért, amikor egymás mellett elhaladtak, mire a jampec felhorkant:

— Nem tud vigyázni? Miért nem tér ki?

— Ön is kitérhetett volna — felelte szerényen az ifju.

— Csak nem képzeli, hogy majd én minden marháának kitérek! — harsogta a jampec, miközben a kíváncsiságodó, verekedést szimatoló pesti publikum széles karéjba gyűlt körülöttük.

— Hát én kitérek neki — szólt a szerény ifju huncutul rákacsintva a bámészkodókra és azok harsány kacagása közt széles ívben kerülte meg a jampecot, aki megsemmisülten kullogott el...

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,

CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Olvassa a Híradót!



Mindazoknak, akik gyerekkorukban még nem Wallace-regényekkel elégitették ki a minden gyermekben lappangó kalandvágyat, hanem Cooper és társai indián történeteit olvasták, most bizonyára megindultan veszik tudomásul, hogy meghalt az utolsó mohikán. Amerika hőskorának ez a dicső törzse kipusztult, kiveszett. A fehér ember, aki délgeti, védi a kiveszőfélben lévő állatfajtaikat, nem tudta átmenteni a maga társadalmi rendjébe az őserdők romantikus fiait, a mohikánokat. Az indiánok, Amerika bennszülöttjéitől gyöngyfűzérékért, később gyilkos puskákért és még gyilkosabb pálinkáért elszedték az aranyat, az őserdőt, a szabadságot. A réz bőrűek valamikor rettegett törzsei sorra pusztulnak. Legendás kincseikből már semmi sem maradt, — legtöbbjük egy-egy szegényházban tengődik, — s a világ egy ma már csupán emlékekben gazdag nép jobbsorsra érdemes fiait veszteli el bennük. A gazdasági válságban leledző, dollár-, font- és frank értékcsökkenéssel küzdő mai világ képének egy jellemző mozaik-kockája, hogy a hajdani hatalmas mohikán törzs utolsó fiát, az egykori törzsfőnökök leszármazotját közköltségen, a szegények temetőjében hantolták el...

A Színészegyesület ösztöndijaival kitüntetett 8 vidéki színész közt szerepel Komáromi Piri is

Az Országos Színészegyesület a vidéki színészet nagylelkű barátja és támogatója emlékére örökös Légrádi Károly ösztöndíjat alapított, hogy minden évben egy-egy érdemes vidéki színészt és színésznőt jutalmazhasson. Az idei díjkiosztás is igen komoly fejtörést okozott, mert a vidéki színészet mostani hőskorában annyi izigvérig művészember szolgálja igaz hittel és önfe-

laldozó lelkesedéssel a magyar szó és magyar dal kulturáját, hogy a díjnak nyolc részre való felosztásával is igen jelentékeny számú, arra érdemes vidéki színész jutalmazása a következő évekre marad. Örömmel közöljük, hogy az idei díjnyertesek sorában szerepel a Csongrádon immár négy szezomban nagy sikerrel szerepelt, kitűnő művész, Komáromi Piri is, a Károlyi társulat tagja.

Kedvezmények az új rádióelőfizetők számára

Budapesten dec. hó 2—10 között a rádió népszerűsítése céljából nagyszabású Rádióhetet rendeznek.

A Rádióhet alkalmból Budapestre kedvezményes vasúti jeggyel lehet felutazni, ezenkívül az egész országban mindenki, aki dec. 2—10 között mint új

rádióelőfizető jelentkezik az illetékes postahivataloknál, abban az óriási kedvezményben részesül, hogy az előfizetési díjat csak 1934 február hó 1-től kell fizetnie, valamint a dec. 5-éig belépők a rádiósorsjátékban is díjmentesen résztvesznek.

— **A városházáról.** Szeged városától tegnap megkeresés érkezett a polgármesterhez, akivel azt közlik, hogy a jövő évben aug. 1-től 16-ig rendezik meg a szegedi ünnepi hetet, amelyen az „Ember tragédiá”-ját adják elő.

Erre az ünnepségre már most meghívják a csongrádiakat.

— **Butorok** legolcsóbb beszerzési forrása az **Ásztalosmesterek Butorcsarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 25-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 5 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Északi szél, lassu lehűlés, eső és havazás főleg az ország északi felében.

Ma, vasárnap

délután fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor

MONTE CARLO bombázása az Uránia Mozgóban.

— **Dec. 15—16-án lesz a csongrádi vásár.** A csongrádi téli országos vásár az idén kissé későn, dec. 15—16-án lesz megtartva: 15-én állatvásár, 16-án kirakodóvásár.

— **Anyakönyvi hírek.** 1933 nov. 19-től—nov. 26-ig bezárólag. Születések: Deák Etelka Erzsébet, Licsicsányi Imre, Lakatos Pál János, Táborosi István, Tóth László, Dányi Miklós, Turi János. Halálozások: Justin János 83 éves, Kiri Pálné Mucsi Julianna 72 éves, Nagy Mihály 74 éves, özv. Lovas Mártonné Lóczy Anna 83 éves, özv. Nagy János Józsefné Nagytistók Rozália 66 éves, Lippnik József 69 éves, Félegyházi Kis János 59 éves. Házasságkötések: Balog Márton Kallai Agnessel, Deák József Kasztl Emiliával, Szabó Sándor Szekeres Ilonával, Barna György Czibulya Viktoriával, Fái Sándor Boris Máriaival, Petró Imre Dányi Etelkával, Lantos Imre Pintér Erzsébettel, Balog István Takács Máriaival, Kacziba József Szabados Franciskával, Percze István Szőke Agnessel, Maszlag Márton Balog Margittal, Pitrik Lajos Kása Máriaival, Urbanyiczki Antal Palásti Emiliával, Pusztai István Tenyeri Franciskával, Fischer Albert Lajos Gyovai Piroskával, Sinkó Rókus Juhász Máriaival, Fehér Mihály Maszlag Annával, Dósa Pál Fábrián Margittal, Keller József Sata Katalinnal, Veres Sándor Veres Emmával, Szivák István Fazekas Máriaival.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!

Csongrád megyei város
polgármesterétől
5930.1933. sz.

Hirdetmény

Csongrád megyei városnak a tél folyamán körülbelül 150 q. zsirra lesz szüksége.

Felhívom a helybeli hentesiparosokat, hogy 8 nap alatt adják be ajánlataikat, mennyiért hajlandók a városnak ezen mennyiséget leszállítani.

Megjegyzem, hogy a szükséges mennyiségért a város semmiféle felelősséget nem vállal, a fenti mennyiség csak tájékozással szolgál, azért a kg-kénti ár jelölendő meg az ajánlatban.

A beérkezett ajánlatok közül a város szabadon választ — tekintet nélkül az azokban megjelölt árakra.

A zsir nem egyszerre szállítandó. Annak szállítása lehívásra történik.

Csongrád, 1933. nov. 22

Dr. Piroška János
polgármester.

Csongrád megyei város
polgármesterétől.
ad. 5834-2/1933. sz.

HIRDETMÉNY.

Értesitem a város lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter urnak f. év november hó 4-én kelt 77 728/933. sz. VII-3. sz. rendelete alapján Sövényháza községben Gajda Lajos, Algyő községben a községi, Nagymágocs községben Vass János, Tápé községben a községi, Kiskundorozsma községben Farkas János (Kistemplom tanya) és Varga János Balázs faiskolája kaliforniai pajzstetű fertőzőtsége miatt növényegészségügyi zárlat alá helyeztetett.

Csongrád, 1933. nov. 16.

Polgármester megbízásából:

Dr. Kucsera Ferenc
főjegyző.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy épület- és butorasztalos műhelyemet Kossuth tér 15. sz. alá helyeztem át.

Modern butorok rakáron.

Szíves párfogást kér:

Justin János asztalos.

Mindennap vegyen Híradót.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel-
pás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-
esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek,
szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Csongrád megyei város polgármesterétől
Ad. 1121-5—1933 sz.

Hirdetmény

Értesitem a város közönségét, hogy Csongrád megyei városban a legközelebbi országos állatvásár december 15-én, a kirakodó vásár december 16-án lesz meg tartva.

Marhalevelek az állatvásárra december hó 2-től kezdve irányíthatók és ujíthatók.

Csongrád, 1933. nov. 25.
polgármester
megbízásából:
Dr. Kucsera
főjegyző.

R á d í ó

Rendszeres hétköznapi leadások:
9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Nov. 26 vasárnap.

9.15 Hírek, 10 Egyházi ének és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.20 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 12.25 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. 2 Gramofon. 3 A földmiv. min. előadássorozata. 3 (Bp. II) Gramofon. 3.45 Az 1. hgye. zenekara. 4.30 Kiss Ferenc előadása. 5.30 Fejér József dr. felolvas. 6 Guttenberg szalonzenekara Kalmár Pál ének-számaival. 7.20 Zágon István vidám csevegése. 7.50 M. Hir Sári zongorázik. 8.30 Hírek, sporteredmények. 8.50 „Bosszantani veszélyes”. Vigjáték egy felvonásban 9.35 Cigányzene. 10.30 Olasznyelvű előadás. 10.50 Hetényi-Heidelberg Albert—Buday Dénes—Sebő Miklós triója.

Nov. 27 hétfő.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Országos Postászenekar. 1.30 Lakatos Gyula és Vince cigányzenekara. 3.30 A rádió diáktévéje.

4 Asszonyok tanácsadója. 5 Major Ervin dr. előadása. 5.30 Gramofon. 6.30 Munkásfélóra. 7 Gregor Vilmos énekel. 7.30 Kosztolányi Dezső elbeszélése. 8 Váczi Gyula klarinétozik. 8.30 Hírek. 8.45 Budapesti Hangverseny Zenekara. 10.50 Mándits szalon- és jazz-zenekar Szántó Gyula énekszámaival.

Gyöngye BORJUT

továbbra is a

„Fehér Hattyuban“
vásároljuk a legmagasabb napi áron
Bleier, Nemes
és Kántor.

TOZSDE

A budapesti terménytőzsdén f. hó 25-én irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07-50-07-80
78 " " "	07-60-07-90
79 " " "	07-70-08-00
80 " " "	07-80-08-10
rozsa	3-85 4-10
árpa	6-70 6-80
I. zab	7-77-7-80
tengeri	8-25-8-40
korpa	5-45-5-55

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	77-78
szedett	73-75
zsir	90-1-00
szalonna	86-90

Órajavitásokat

legolcsóbban készít

Nyilas János órás
(Piroška fűszeres mellett)

Lakodalmi meghívók

iszéles kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek

László és Szekeres
könyvnyomdájában.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvetele Uri-u sarok.

Belvárosban Gyökér u. 12. sz. ház eladó, értekezés Zöldkert u 15. 999

Hosszu u. 16. számú ház sürgősen eladó, ugyanott két lámpás rádió is van eladó. 998

Justh u. 32. számú félház szoba, konyha, kert és bolt eladó. 996

Lószerszám javítást a legolcsóbban vállal mindenkor Siniger szíjgyártó, Zsinór utca 5. 989

Má-fél hold földet a város közelében megvételre sürgősen keresek. Cim: Jókai Mór u. 14. 993

Egy hold kukoriacaföld haszonbérbe kiadó Rásónyi ügyvéd ur szomszédságában. Cim: Pintér Mihály Nagyrét 80. sz 992

Városhoz közel bökény házrészenként is kiadó, Cim a Közvágóhídon. 1000

Egy hold tisztaoldali szőlő, egy kályha és egy könyvtár eladó Andrassy utca 42. szám 1001

Idősebb asszonyt keresek házi munkára. Vincze Jánoskovács, gr Széchenyi u.

Vadász Sándor bor-, sör-, pálinka- és likörkülönlegességei elismerten a legjobbak és legolcsóbbak. 1003

Értesitem a n. é. közönséget, hogy órászületemet a Jóna házban megnyitottam. Medgyesy Károly órás. 1002

Két hold jóminőségű szántóföldet megvételre keresek Kilencs, Kisrét, vagy a Szántó-dűlőben. Jókai Mór u. 14 sz. 994

SZÖRMÉK

dús választékban, rendkívül mélyen leszállított árban kaphatók



Tapodi József
szűcsmesternél
Zsinór utca 32.

JOBBÁGY kályhákat

közalkalmazottaknak hat havi részletfizetésre szállít az áll. vasgyár. Bővebbet Major vaskereskedőnél, ahol mindenféle más kályhák dús választékban kaphatók.